

省人大办公厅送温暖到君召村

送出春联320对,米油面60套,床上用品20套



“民安国泰逢盛世,风调雨顺颂华年。”一副年味十足且刚劲有力的春联刚写好,周围群众便拍手叫好。2月6日,由省人大常委会办公厅、省人大书画摄影院、省爱心基金会联合开展的春节“走基层、写春联、献爱心、送温暖”活动走进登封市君召乡君召村文化大院。

活动邀请到省人大常委会原副主任、省人大书画摄影研究院院长刘新民等一行9人的书法家团队,书法家一到现场便挥毫泼墨,群众更是热情高涨,纷纷自愿加入为书法家服务的行列。当天,书法家共送出春联320

对,省爱心基金会送出米油面60套,床上用品20套。刘新民说:“我们把省人大的书法爱好者汇集在一起,共同服务基层、服务人民,为村民送去新春的祝福。”

据悉,自2014年初省人大常委会办公厅定点帮扶君召村以来,先后为该村争取资金240余万元,完成了君召村生产道路、迎君大道路灯、350米深井、农田综合开发大口井等项目。2015年还将争取资金70余万元建设君召村老年活动中心、硬化村主干道等,为老百姓办更多的实事。

记者 袁建龙
登封播报 冯俊超 文/图

“会善助老行”登封举行



10日,“中国会善助老行”大型公益慈善活动在登封举行。河南省会善助老基金会会长释延武大师、我惠文化传媒公司董事长沙兴增率领“善行天下——会善助老行”慰问团来到省级贫困村石道乡敬老院慰问,送去了价值12万元的数码治疗仪、水、牛奶、保健食品等。据释延武会长介绍,这是由慈善机构联合百家寺院、具有社会责任感的企业和爱心人士共同发起的专项公益助老活动。通过此次活动,引领更多的热心人敬老、爱老、让老人时刻感受社会大家庭的温暖。

登封播报 孙淑霞 文/图

坐在家看春晚,不如登台自己演

登封市百姓春晚再创“土人”唱“土歌”

2月8日晚,由登封市文广新局、登封市电视台共同打造的“坐在家看春晚,不如登台自己演”登封市第三届百姓春晚在登封市小龙武院演武厅激情上演。来自登封各界的“草根歌手”、“高校学子”“在外优秀歌手”倾情为市民送上一场丰盛的文化盛宴,再一次为市民展现出近年来被赞誉的“登封现象”。

“今年的百姓春晚,可谓空前,主要分为少儿春晚和成人春晚两个场次,采用本土歌手演唱本土原创歌曲,以门槛低、参与面广为宗旨,

真正演绎出百姓喜闻乐见的百姓春晚。”晚会总导演范奋强说。

“不错,节目精彩,不管是歌曲,戏曲还是背景都全方位展现了登封的辉煌发展。”来自市区的杨先生高兴地说。

据了解,本次晚会以“节俭办会”为前提,办好真正的自主创办品牌晚会,组委会杜绝过度使用声光特效、舞台布景等,不搞异地分会场晚会,减少明星大腕,注重本土歌手及更多基层群众参与,打造真正的“百姓春晚”。

登封播报 刘少利

“会唱歌的村庄”洞头村自办“村晚”

2月11日下午,在登封市洞头村知青纪念馆,一首《共圆中国梦》拉开了《中国梦·洞头梦》洞头村第三届暨2015年春节联欢会的序幕。

节目由该村干部群众自编、自演,邀请著名舞蹈家海金凤担任总导演,春节联欢会是洞头村“文化兴村”的又一大手笔,也是洞头村“文化兴村”的一次成果汇报。

围绕实现中国梦、洞头梦,通过联欢会激励大家追求幸福生活,同时向外展示洞头人民和谐、积极的精

神。小小的“村晚”虽然比不上央视春晚,但是,却能传递出百姓需求接地气的“大能量”。联欢会倾心打造的19余个文艺节目闪亮登场,无论是歌曲、舞蹈、戏曲、快板、三句半……均反映了村民的生活和村里的发展变化。

据了解,本届“村晚”将在中央电视台、河南卫视、河南民生频道、河南新闻频道、河南新农村频道、东方今报、郑州电视台、凤凰网陆续播出。

登封播报 胡建邦 李剑

卖4张煎饼,挣张假币

9日下午,李大妈像往常一样推着小推车卖煎饼,此时一男子要了4份煎饼,拿出100元递了过去,李大妈看了看不假。

这时另一个男子喊道:“别买了,咱们去那边吃烩面。”就顺手把钱要了回去,一转脸又说:“都装好了,还是买了吧。”说着又把一张100块钱递了过去。

李大妈这次没细看,就找了钱。之后,李大妈又把那张100元取出来,一看竟然是假币。“我一天才挣几十块钱!这下血汗钱全没了!”李大妈说着抹起了眼泪。

登封播报 孙亚奇

“小年”一过,年味浓了

昨天,是农历腊月二十三,小年一过,街上的年味就浓了。登封街头卖年货的、卖鞭炮的纷纷搭起了红帐篷,伴随着人潮涌动,市民们开始买春联、备年货,各自忙了起来。晚上,小伙伴们相约一起,来到炮摊前,一块钱的划炮,都能玩一整个晚上。一些上班族,由于还没有放假,都趁着上下班的时间,买点家中需要的物品,爱美女士则开始准备过年的新衣。自小年一过,登封的夜晚开始沸腾了。

登封播报 刘俊苗

唐庄乡整治冻品市场

为让群众吃上安全食品,健康过新年。近日,登封市唐庄乡开展牛肉等冻品市场专项整治行动。该乡食品安全成员单位三级网格长和食品安全协管员会议,对牛肉冻品市场安全监管责任进一步落实,做到食品安全无缝隙监管。加大对重点品种、重点部位、重点环节的安全监管,对安全隐患做到早发现早处置。

登封播报 刘俊苗

遗失声明

登封市君召供销社营业执照正本(注册号:41018500000303)不慎遗失,声明作废。

想给爸妈做顿热乎饭,不幸被烧伤

昏迷5天后,懂事女孩醒来在妈妈手心写道“不疼,妈妈别哭”

10日下午3时30分,在登封市二院抢救室里,被烧得面目全非的女孩闫丽(化名)终于从昏迷中醒了过来,她已不能说话,见面前只有妈妈和小姨,便拉过妈妈的手,在妈妈的手心写着“娃、妹妹”等字样,母亲高花娟强忍悲伤,抓紧女儿的手柔声说:“你是不是想问弟弟、妹妹在家怎么样?放心,他们俩在小姨家呢!都过得很好……”说着忍不住背过身去抹起了眼泪。闫丽闻听,放心地点点头,然后在母亲手心里写:不疼,妈妈别哭!

登封播报 孙淑霞 孙亚奇 文/图



换煤球时头发被点燃,诊断为重度烧伤

2月5日下午,君召乡蔺沟村15岁的闫丽,自己一个人在家,爸爸妈妈都去工地打工了,眼看就要回来了,她要让妈妈一进门就有热乎乎的饭吃。于是她便换煤球,准备做饭。一不小心三尺长的头发耷拉下来触在煤球上,火势瞬间吞向女孩面部、颈部,她快速奔跑到庭院,用破衣服扑灭身上的火势,但此

醒来不能说话,在妈妈手心写字安慰她

闫丽刚出生就因为缺氧导致身体不好,也因此早早就辍学了。在家里,她帮妈妈做家务,父母忙时都是她在照顾弟妹妹。有一次别人过生日给闫丽送了一块蛋糕,她不舍得吃,偷偷拿给了一岁多的表弟吃。看着表弟吃得满脸奶油,闫丽高兴地笑了。

如今闫丽因为喉部严重烧伤又大量吸入烟气,喉部做了手术,现在用氧气助呼,靠营养液为生。昏迷了五天,才清醒过来的她,发现自己说不成话

时前半身和背部也已经被烧伤。

忍着疼痛,闫丽一滴眼泪也没有流,她脱下被烧毁的衣服,扔到门前沟里,然后给父母打电话。高花娟连忙赶回家,看着面目全非的女儿,痛哭失声:“我苦命的女儿啊!”

闫丽看到父母回来,想说话,可一下子便晕了过去。送到医院后,被诊断为:重度烧伤。

后,就用手在妈妈手心写字,第一句就是问:弟妹妹咋样了?得知很好,看着流眼泪的妈妈,她写出:不疼,妈妈别哭!

高花娟看着懂事乖巧的女儿暗下决心,要治好女儿。而完全治好女儿需要10万元,高花娟和丈夫闫成有都是农民,靠打小工维持生活,高额的治疗费用让这个家无力承担。

高花娟说:“孩子才15岁,哪怕俺两口都去卖肾、卖器官,我也要把女儿的烧伤治好!”